

Megyének kitüntetettjei október 23-án alkalmából

Gregor József érdemrendet kapott

Az 1956-os forradalom ötvenéves évfordulója alkalmából számos kitüntetést, elismerést adott át Sóllyom László köztársasági elnök.

A Magyar Köztársaság elnöke, az önkormányzati és területfejlesztési miniszter előterjesztésére, kiemelkedő művészi tevékenysége elismerésül a Magyar Köztársasági Érdemrend Középkeresztje a Csillaggal Kitüntetés Polgári Tagozatát adományozta Gregor József Kossuth-díjas érdemes és kiváló művésznek, a Szegedi Nemzeti Színház operanékesének. Lapunk információja szerint a népszerű basszista betegsége miatt a magas elismerést felesége és Bernadett leánya veszi át vasárnap a Parlamentben.

Az oktatási és kulturális miniszter előterjesztésére Sóllyom László kimagasló szakmai munkája elismeréseként a Magyar Köztársasági Arany Érdemkereszt kitüntetését adományozta dr. Balázs Mihálynak, a Szegedi Tudományegyetem egyetemi tanárának, az irodalomtudományi doktorának és dr. Márkus Andrásnak, a Szegedi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kar Dékáni Hivatala vezetőjének. A kitüntetést Hiller István oktatási és kulturális miniszterrel vették át. Ezüst érdemkereszt

kitüntetést vehetett át dr. Schneider Gyula, a Szegedi Tudományegyetem nyugalmazott egyetemi tanára, tudományos tanácsadó és dr. Stachó László, a Szegedi Tudományegyetem egyetemi docense.

A Magyar Köztársasági Bronz Érdemkeresztjével dr. Barabás Katalin, a Szegedi Tudományegyetem csoportvezető egyetemi docensének, az orvostudomány kandidátusának, Csorbáné dr. Tóth Marianna, az egyetem hőmezővásárhelyi Általános Ismeretek Intézete főigazgató-helyettesének, intézetvezető főiskolai docensnek, Füleki Lászlóné, a szegedi Körösy József Közgazdasági és Külkereskedelmi Szakközépiskola tanárának, dr. Görgényi Miklósné dr. Tari Irma, a Szegedi Tudományegyetem egyetemi docensének, dr. Keczer Tamás makói nyugalmazott tanárnak a munkáját ismerték el.

Gyurcsány Ferenc miniszterelnök előterjesztésére a Magyar Köztársasági Ezüst Érdemkereszt polgári tagozata kitüntetést vehette át Gál Pál, a Pofosz Csongrád megyei szervezete elnökségi tagja, míg Szűcs Lászlónak, a Pofosz Csongrád megyei szervezete elnökhelyettesének Bronz Érdemkeresztet adományoztak.

Elismerések rendőröknek

A Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság tegnap tartott megemlékezést az 1956-os szabadságharc ötvenedik, a magyar köztársaság kiállításának tizenhetedik évfordulója alkalmából. Az ünnepségen Petrétei József igazságügyi és rendészeti miniszter rendőrségi főtáncos címet adományozott Németh Károly ezredesnek. Szolgálati jelet húsz éves munkájáért Tündik Attila zászlós, tíz éves rendőrségi tevékenységéért Marótiné Gémes Marian-

na százados, Hajdúné Medgyesi Éva főtörzsőrmester és Kiss László zászlós vehetett át. Bene László országos rendőrfőkapitány Laczkóné Vargha Katalin századost példamutató teljesítményéért soron kívül őrnaggyá léptette elő. A CSMRFK további öt munkatársát Lukács János dandártábornok léptette elő. A rendőrfőkapitány több évtizedes szolgálatáért emléktárgyat adományozott a közelmúltban nyugdíjba vonult Földvári Nagy István alezredesnek.

A hosszú hétvégére többfogásos menüvel készülnek az emberek

Ünnepi kínálat a Marson

Megrohmozták a vásárlók a Mars téri piac csarnokait. A hosszú hétvégére minden házias szonny szeretne kitenni magáért, ezért ínycsiklandozóbbnál ínycsiklandozóbb menüsört állítottak össze az ünnep tiszteletére.

A Mars téri piac régi vásárcsarnokában és a kofasoron tegnap délelőtt egy gombostűt sem lehetett leejteni. Az ok egyszerű: ünnepre, hosszú hétvégére készül az ország. Az ünnepet pedig illik ünnepi ebéddel megtisztelni. Bár hétköznap volt, a kínálat közel sem volt hétköznapi. Mintha csak karácsonyra készülődtek volna a kereskedők: a szokásos tyúkos-malacos portéka mellett házinyúl, gyöngyös és birkahús kellette magát. – Az egész hétköznap gyenge volt, de már most érzékelhető a forgalom növekedése. Az igazi roham szombaton várható – mondta Bozók Istváné, az egyik baromfibolt vezetője. A „szerényebb” érdeklődés azonban pont elég volt ahhoz, hogy délelőtt tíze szinte az összes kakas elfogyjon. Az üzletvezető szerint a jó idő miatt sokan döntenek a bográcsos mellett: ahhoz viszik a szárnyast. A piaci forgatagban leginkább házias szonnyokkal találkozunk: nagy szatyrokkal és megpakolt kos-



Tegnap rengetegen vásároltak a piacon

Fotó: Frank Yvette

rakkal lavíroztak az árusok között. Jakab Istvánné azonban férjét is magával hozta a Marsra: csomaghoronok. A férfi kissé dohogott magában, amikor feleségének percnként jutott eszébe az újabb és újabb hozzávaló az ünnepi menühöz. – Jó csipős paprikás, hideg sörrel – mondta a

férfi, neki ugyan ennyi is elég lenne az asztalra, de felesége az ünnepre való tekintettel legalább háromfajta menüt talált ki, amiről nem lehetett lebeszélni.

Kigyózott a sor a régi csarnok egyik húsa előtt, ahol Koroknai József nével találkoztunk. – Itt mindig szép a tökehús, ha ott-

hon kicsomagolom, nem csöpög belőle a lé. Hiába, maszek hentes – adott magyarázatot az asszony, miért is éri meg a várakozás arra az egészkarajra, amit egybesütve tálal majd fel családjának. – Csongrádról rokonokat várunk, a fővárosból hároméves ikerunkáinkkal érkeznek látogatóba a gyerekek. A férjem is fakanalat ragad, aki bográcsos birkapörköltet szán a vasárnap asztalra – mesélte.

Legalább hatezer forintot hagyott a kereskedőknél Kovács Andrea. A háromgyermekes anyuka öt személyre főz a hét végén. – Kapos töltött káposzta, tyúkhúsleves és sült kacsacomb – változta az ínycsiklandozó étlapot. A nagybevásárlást a hétvégi tömeg elkerülése miatt direkt tegnapra tervezte: szatyrában a húsok mellett már a köretnek való zöldségek is ott pihentek. A nagy sütés-főzés közepette 1956-ról sem feledkeznek el megemlékezni: csendesen, családi körben.

K. G. G.

ZÖLDSÉG- ÉS HÚSÁRAK

	Csirkecomb	Csontos sertéskaraj	Alma	Burgonya	Paradicsom
Mars téri piac	Tökehús Kft.: 578 Ft/kg	Pick-ház: 1099 Ft/kg	Régi csarnok: 98–160 Ft/kg	Régi csarnok: 100–120 Ft/kg	Régi csarnok: 298 Ft/kg
	Fodor Kft.: 599 Ft/kg	Privát hús: 1200 Ft/kg	Iren csarnok: 130–250 Ft/kg	Iren csarnok: 120 Ft/kg	Iren csarnok: 250–280 Ft/kg
	Csirkefogó: 598 Ft/kg	Tanyasi hús kft.: 1189 Ft/kg	Kofasor: 95–120 Ft/kg	Kofasor: 95–120 Ft/kg	Kofasor: 100–280 Ft/kg

Forrás: DM-gyűjtés

DM-grafika

HÍREK

MENTESÍTŐ ÜNNEPI VONATOK

A megnövekedett utasforgalom miatt a megszokottnál több kocsival közlekednek az IC-vonatok a hét végén és október 23-án. A MÁV vasútvonalain október 22-én az ünnepnapra, október 23-án a vasárnapra, október 24-én a hétfői napra érvényes menetrend szerint közlekednek a személyszállító vonatok. Az ünnepi Desiro IC-vonatok október 20-án, 21-én, 22-én és 23-án közlekednek, ezekre a járatokra másodosztályú menetjegyet és kedvezményes – helybiztosítás nélküli – IC pótbjegyet kell váltani 220 forintért. A Nyíregyházáról 9.31-kor indul Desiro Szegedre 13.25-kor érkezik. Szegedről 10.39-kor indul, Nyíregyházára érkezik 14.23-kor. Budapest Nyugati pályaudvarról 7.20-kor indul vonat, 9.36-kor érkezik Szegedre. Szegedről a fővárosba 13.39-kor indul ünnepi IC.

DIAGNÓZIS

A Diagnózis című egészségügyi magazin legközelebb október 24-én, kedden este 8 órakor a következő témákkal jelentkezik a TiszapART televízióban: a Resuscitációs Társaság V. kongresszusának tapasztalatai; a szegedi neurológiai klinika genetikai kutatásai – a jövő útja: genetikailag meghatározott, személyre szabott gyógykezelés; Sanofi – Aventis egészségvonat: a hasi elhízás mint rizikófaktor, a betegek vértérszéklik ki az egészségügyi reformmal – látogatóban dr. Pető Zoltánnál. A műsor bármikor megtekinthető a www.diagnozis.eu honlapon is.

A felkapott világvárosok számítanak a legnépszerűbb repülő úti célnak

Kirándulós napok következnek

Két olyan ünnep következik, ami kedvez a kirándulni vágyóknak. Keresettek a hegyvidéki szállások és a külföldi repülő városlátogatások. A déli szomszédos országok tengerpartjain ősszel olcsón lehet pihenni.

Két olyan ünnepi hétvége következik, amikor néhány napos szabadság ráfordítással, akár egyhetes munkaszünet is elérhető, ráadásul az iskolákban az egyhetes őszi szünet is október 30-án kezdődik. Sokan spekuláltak úgy, hogy kihasználják az alkalmat és valamilyen kirándulást terveztek be. Idehaza a középkeletre szülői szobáért 9-10 ezer forintot, míg a több kényelmet kínáló lakosztályért 16-18 ezer forintot is elkérnek éjszakánként. Sokkal jobban jár az utas, ha hosszú hétvéges kikapcsolódást választ. Összel az alföldi emberek leginkább a hegyvidéki szállásokat keresik. Itt a kisebb panziók sokkal olcsóbbak, háromgyásos kényelmes szobát már ötezer forintért is ki lehet fogni. Az utazási irodák szerint túlkínálat van, ki-ki válogathat pénztárcájához mérten.

Slágernek számítanak a kastély- és wellness-szállók. Míg egyes hotellek átalakított kastélyokban már 15-20 ezer forintért kapunk két éjszakára kétgyásos szobát, addig a magasabb kategóriájúakban ennek a többszörösét is elkérhetik. A Balaton ilyenkor a csend szigete, ráadásul az árak is feleződnek a nyáriakhoz képest.

Aki ilyenkor külföldre igyekszik, általában az európai világvárosokat tűzi ki célul. A leg-



Szegeden már tegnap megjelentek a hétvégi turisták

Fotó: Schmidt Andrea

kedveltebbek még mindig London, Róma, Párizs, Amszterdam, Athén, Madrid, Barcelona és Lisszabon. Aki spórolni szeretne, az buszra száll, de a fáradságos utazást sokan

inkább repülőre cserélik, ami egyre olcsóbb, ha jó előre kiszemeljük a célállomást. Az árversenybe a fapados légitársaságok mellé beszálltak a nagy múltú hagyományos cégek is. Akár tízezer forintból is megúszhatják a repülőjegyet a „korán ebredők”. A kiválasztott nagyvárosokba hosszú hétvégéért, azaz három éjszakáért 25-50 ezer forintot kell fizetni. Ami a szállást illeti, Párizs például már 30 ezer forintból is megúszható. A bécsi kétnapos, rohanós utat egy éjszakával négycsillagos hotelben félpanziós ellátással kilencezer forintért kínálják.

CS. G. L.

SZEGED MEGINT MEGTELT

Szeged megint megtelt a hosszú hétvégére, kaszálnak a szállodák és a vendéglátóhelyek. A Forrásban már egész héten télt ház volt, a többi hotelbe tegnap este várták a többéztől vendégeket. A Novotelben foglalt szállást a Bajnokok Ligájára érkező orosz csapat, s tegnapra, a késő esti órákra várakoztak egy turistabuszt is Bulgáriából. Noha a bolgárok csak egy éjszakát töltenek Szegeden, megtekinthetik a város nevezetességeit. Telt házat jelzett a Royal és a Tisza Szálló is, de jellemzően hazai vendégekből. Érdeklődésünkre a kollégiumokban azt mondták, hogy minden vendégszobát kiadtak. A diákszállók mellesleg nem ürültek ki, a hallgatók nagy része Szegeden maradt az ünnepre.

Nem tüntetnek a hét végén

Péter Árpád, Mizsik Attila és Tóth Péter is úgy nyilatkozott: hét végére és október 23-ára nem szerveznek tüntetést Szegeden.

Nem tervez tüntetést a hét végére, illetve október 23-ára Péter Árpád, a szeptember közepe óta tartó szegedi demonstráció szervezője, főszónoka. A tüntetők a városi rendezvényeket – az Európa-díj átadása, a MEFESZ alakulásának évfordulója – eddig is tiszteletben tartották. A szónok szerint mindenkinek „a szentség jegyében, a forradalomra emlékezve” kell töltenie ezeket a napokat. Azt kéri a demonstrálóktól: ha részt vesznek valamelyik ünnepségen, azt ne tüntetőként tegyék. Péter a Wass Albert Baráti Társaság elnökeként egyébként maga is ott lesz, sőt felszólal egy 56-os rendezvényen, hétfőn a Dóm téren a Magyar Poéta 1956 mellett este negyed 8-kor kezdődő ünnepségen.

– A Jobbik sem demonstrál – tájékoztatót Mizsik Attila. A szegedi alapszervezet alelnöke hangsúlyozta: semmilyen radikális vagy szélsőségesnek titulálható akcióra nem készülnek.

Megkérdeztük Tóth Pétert is, aki Péter Árpád távollétében négyhányszor már összehívta a szegedi demonstrálókat. Azt mondta, ebben a három napban ő sem tervez ilyesmit.

G. ZS.